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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_24697.htm 试题201：1992年8月，

中日两国草原探险夏令营中，日本孩子病了硬挺着走到底，

中国孩子病了送回大本营睡大觉；日本孩子的家长走了，只

把鼓励留给孩子，中国家长来了，在艰难路段把孩子拉上车

。这意味着（ ）。A: 中国家长比日本家长更爱护孩子 B: 日本

孩子的体质好而中国孩子的体质差C: 中日两国人民友谊很深

D: 中日两国家长在对孩子的教育观念上存在显著差异答案: D

试题202：自然科学的历史，绝不可能仅仅是正确认识的简单

积累和不断被证实的直线过程，而是充满着正确的认识和错

误的认识、全面的认识和片面的认识、深入的认识和表面的

认识、普遍的认识和局部的认识等等的不断斗争的曲线过程

，是一切不正确的和不完全正确的认识不断被克服即被否定

的过程。由此可以得出的正确推论是( )A: 自然科学的发展是

渐进式的 B: 自然科学的内容是十分丰富浩繁的C: 自然科学已

相当成熟 D: 自然科学的历史就是人类认识自然的历史答案: D

试题203：机器人所表现的任何智能，都是人类智能活动的结

果。没有科学家精心编制的程序，没有迅速发展的电子技术

，没有精密的机械加工，机器人是不可能表现出任何智能的

。 由此可知（ ）。A: 机器人没有智能 B: 机器人的智能是人

类赋予的C: 机器人智能的发展有可能超过人类 D: 机器人在未

来有着广泛的用途答案: B试题204：1995年，中国选手在世界

性的重大比赛中，共夺得103个世界冠军，创造了57项世界纪

录，为历史之最；1995年，中国升入大学的高中生只有15%的



人体检合格。因此，我 们可以看得出的正确结论是：1995年

（ ）。A: 中国已成为世界的体育强国 B: 中国只有15%的高中

生升入大学C: 中国的竞技体育达到了历史的最高峰 D: 大学入

学体检标准提高了答案: C试题205：我国是一个农业大国，农

业是国民经济基础，减轻农民负担，就是要保护和调动农民

积极性，促进农业、农村经济和国民经济发展。如果不注意

保护农民利益，随着向农民 乱收费、乱罚款和进行各类集资

摊派，必将挫伤农民生产积极性。所以（ ）。A: 要发展经济

，特别是发展农村基础设施，就要增加农民负担 B: 发展经济

与减轻农民负担两者并不矛盾，它们之间是相互促进的关

系C: 不减轻农民负担，将会影响农村的社会稳定 D: 今后，国

家将不从农民手中收钱了答案: B试题206：作为意识的“本体

”的人脑，必然是现实的人脑；现实的人脑总是长在现实的

人身上的；而现实的人又总是处在一定的社会关系之中的。

所以（ ）。A: 人脑是意识的真正本体 B: 人本身是意识的真正

本体C: 社会关系是意识的真正本体 D: 意识没有真正的本体答

案: C试题207：要从代号为A、B、C、D、E、 F六个侦察员中

挑选若干人去破案，人选的配备要求，必须注意下列各点：

①A、B两人中至少去一人；②A、D不能一起去；③A、E、F

三人中要派两人去；④B、C两人都去或都不去；⑤C、D两

人中去一人；⑥ 若D不去，则E也不去。由此可见（ ）。A: 

挑了A、B、F三人去 B: 挑了A、B、C、F四人去C: 挑了B、C

、E三人去 D: 挑了B、C、D、E四人去答案: B试题208：专用

权指的是垄断或独占使用的权利，在我国民法体系中，享有

专用权的主要是人身权和知识产权。我国的民法通则将企业

名称纳入人身权范畴之中，因此（ ）。A: 我国把企业的名称



作为知识产权的一种加以保护 B: 我国把企业的名称权作为人

身权的一种加以保护C: 把企业名称权定位为知识产权适应了

经济发展的要求 D: 把企业名称权定位为人身权适应了经济发

展要求答案: B试题209：就对个人和民族的作用而言，文化素

质主要是通过形成特定的文化氛围，浸润其心灵，提升其境

界；人文精神则主要是通过具体的价值意识，指导其行为，

推动其前进。换言之，文化素质的作用是间接、抽象的；人

文精神的作用则比较直接、具体。因此（ ）。A: 文化素质比

人文精神重要 B: 人文精神比文化素质重要C: 文化素质与人文

精神是一回事 D: 在大力提高民族文化素质的时候，应当高度

视人文精神的建设答案: D试题210：当代经济的发展与竞争，

已不再主要依靠密集劳动力，如在美国，整个信息高速公路

工程将耗时20年，总投资达4000亿美元，要为9500万个家庭全

部装上大容量光纤线路要 耗资2000亿美元。可见（ ）。A: 未

来的经济发展主要靠高技术 B: 未来的经济发展将不再需要劳

动力C: 未来的经济发展过程将是一个资本密集的过程 D: 在未

来的经济竞争中，发展中国家将越来越落伍答案: C试题211：

效率与公平是对矛盾统一体。实现共同富裕需要经历若干阶

段性过程，不可能一蹴而就，但我们又不能不在每一阶段为

实现共同富裕作具体的准备。因此（ ）。A: 我们要坚持效率

优先 B: 我们首先要重视公平C: 我们要在重视效率的前提下，

兼顾公平 D: 效率与公平之间的矛盾永远不可能得到正确解决

答案: C试题212：根据股市运行的规律，投资者的资金数量越

少风险越大，越难于获得平均收益；资金数量越大风险越小

，越易于获得超额收益。因此（ ）。A: 只有少量资金的人不

炒股 B: 中小股民总是赔C: 中小投资者在股票市场上更易于受



到伤害 D: 如有大量资金，则在股市上稳赚答案: C试题213：

我党执政后庄严宣布，新的政权以人民为出发点和归宿，党

没有特殊利益。在新的历史条件下这被邓小平同志具体化为

“三个有利于”。江泽民同志概括邓小平的革命风格时指出

：“他尊重群众、热爱人民，总是时刻关注最广大人民的利

益和愿望。”可见（ ）。A: 人民在我党的政治思维中一直是

个核心概念 B: 我党始终执行从群众来，到群众中去的路线C: 

我党执政前很少把群众的利益放在心上 D: 只有依靠群众，才

能不断取得革命和建设的胜利答案: A试题214：本体指天地万

物的内在基础，在天地形成之后，作为天地基础的本体并不

消失，而继续作为天地万物的内在依据永恒存在着。这是所

谓本体。在老子的学说中，道在生成天地万物之后依然是天

地万物的深藏的依据。所以（ ）。A: 老子的道论是一种现象

论 B: 老子的道论是一种本体论C: 老子的学说是唯物主义的 D:

老子的学说是形而上学的答案: B试题215：全民所有制范畴尽

管使用了几十年，但这一范畴是人们对马列经典作家某些设

想进行教条式演绎的结果，并不是对社会主义革命胜利后现

实存在的经济关系进行抽象的结晶 。可见（ ）。A: 在社会主

义初级阶段实行全民所有制是不切实际的 B: 国家所有制等同

于全民所有制C: 公有制只有全民所有制这样一种形式 D: 全民

所有制有使人人受益答案: A试题216：经济体制是属于生产关

系的范畴。目前，尽管公有制的生产关系在我国占主导地位

，但生产力低下，使得其与生产关系的矛盾十分突出，因此

（ ）。A: 我国的生产关系超前了 B: 如果目前的趋势再持续下

去，在不久的将来，公有制将失去主导地位C: 要改革经济体

制，首先要大力发展生产力 D: 生产关系决定生产力答案: C试



题217：德育是以理服人，重在说服，训示和灌输，这是一种

单向性的教育；美育则是以情动人，重在引导、启发和劝诱

，它要调动学生自身的感受、体验和领悟，依靠学生精神 的

自我建构，来达到个性的发展和人格的完善。可见（ ）。A: 

美育是一种双向互助的教育 B: 德育比美育的作用大C: 有了美

育，就可以不要德育了 D: 美育就是让学生自己管自己答案: A

试题218：当前，由于传统政治文化的影响，人们的参与意识

和参与能力还不能适应现代政治生活的客观要求。政治文化

的载体是人，人的文化素质的高低直接关系到政治文化的发

展程度。我国大多数人口在农村，而农村人口中文盲又占有

相当的比重。可见（ ）。A: 我国农村大多数人还没有政治参

与意识和政治参与能力 B: 我们迫切需要提高我国农民的文化

素质，以创造适应现代政治生活需要的政治文化C: 我国传统

的政治文化都是糟粕，需加以摒弃 D: 我国的城镇居民已有较

成熟的政治文化了答案: B试题219：比如你自己，过去未尝不

知道莫扎特的特色，但你对他并没有发生真正的共鸣；感之

不深，自然受之不切了；受之不切，弹出来当然也不够味儿

；而越是不够味儿，越是引不起你兴趣。如此下去，你对一

个作家的了解当然无从深入。由此可以推出（ ）。A: 只要深

入地了解一个作家，就一定能与之产生共鸣 B: 感之愈深，自

然爱之愈切C: 爱之愈切，弹出来当然也就够味儿 D: 弹出来越

是够味儿，你就会越有兴趣答案: A试题220：目前，生物加工

食物体系要成为现实，还有几件事要做。先得能在培养基里

培养出蔬菜 或水果的组织，还得能扩大产量以应市场之需。

而要大量经济地生产，还得研制出廉价原料 ，利用其中的基

本营养成份进行批量生产。由此可以推出（ ）。A: 研制出廉



价原料是生物加工食物体系的关键 B: 目前已经能在培养基里

培养出蔬菜或水果的组织C: 只要有廉价的肥料就能扩大产量

D: 目前的原料太昂贵答案: D 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


